



REPUBLIKA SLOVENIJA
UPRAVNA ENOTA RUŠE

Mariborska cesta 31, 2342 Ruše

T: 02 669 06 60

E: ue.ruse@gov.si

www.gov.si/drzavni-organi/upravne-enote/ruse/

Številka: 020-5/2024-2

Datum: 11. 7. 2024

Na podlagi 319. člena Zakona o splošnem upravnem postopku (Uradni list RS, št. 24/06 – uradno prečiščeno besedilo, 105/06 – ZUS-1, 126/07, 65/08, 8/10, 82/13, 175/20 – ZIUOPDVE in 3/22 – ZDeb) in 9. člena Uredbe o upravnem poslovanju (Uradni list RS, št. 9/18, 14/20, 167/20, 172/21, 68/22, 89/22, 135/22, 77/23 in 24/24), izdaja načelnica mag. Barbara Šarh

**SEZNAM URADNIH OSEB NA UPRAVNI ENOTI RUŠE, KI SO POOBLAŠČENE ZA VODENJE POSAMEZNIH DEJANJ V
POSTOPKU PRED IZDAJO ODLOČBE IN ODLOČANJE O UPRAVNIH ZADEVAH**

VODSTVO

Uradna oseba	Naziv	Področje pooblastil
mag. Barbara Šarh	načelnica	Vodi in odloča v vseh upravnih postopkih s področja dela Upravne enote Ruše.

SLUŽBA ZA SKUPNE ZADEVE

Uradna oseba	Naziv	Področje pooblastil
Natalie Krunic	višja svetovalka I vodja službe	Vodenje postopka in odločanje v vseh postopkih s področja dela Upravne enote Ruše.

ODELEK ZA UPRAVNE NOTRANJE ZADEVE

Uradna oseba	Naziv	Področje pooblastil
mag. Alenka Pintarič	višja svetovalka II vodja oddelka	Vodenje postopka in odločanje v vseh postopkih s področja dela Upravne enote Ruše, razen za vodenje postopka in odločanje na področju prekrškov.
Vojko Dražkovič	svetovalec III	Vodenje in odločanje v postopkih izdaje listin za tujce, orožnih listin, vodenje posameznih dejanj v postopku pred izdajo odločbe s področja osebnih stanj, tujcev, društev, orožja, streliva, javnega zbiranja, pridobitve ter odreka državljanstva RS in prenehanja državljanstva RS; vodenje postopka s področja prekrškov in izdaja plačilnega naloga.
Virgilija Marinc Hrženjak	svetovalka III	Vodenje in odločanje v postopkih izdaje listin za tujce, orožnih listin, vodenje posameznih dejanj v postopku pred izdajo odločbe s področja osebnih stanj, tujcev, društev, orožja, streliva, javnega zbiranja, pridobitve ter odreka državljanstva RS in prenehanja državljanstva RS.
Peter Frangež	višji referent III	Vodenje in odločanje v postopkih izdaje vozniških dovoljenj (izdaja, zamenjava, podaljšanje veljavnosti) parkirne karte in registracije motornih in priklopnih vozil, izdaje prometnega dovoljenja ter odjave vozila, oprostitvev plačila letne dajatve; vodenje in odločanje v postopkih izdaje osebnih izkaznic in potnih listin.
Andrej Ivan Marinc	referent I	Vodenje postopka in odločanje v postopkih izdaje vozniških dovoljenj (izdaja, zamenjava, podaljšanje veljavnosti), parkirne karte in registracije motornih in priklopnih vozil, izdaje prometnega dovoljenja ter odjave vozila; vodenje postopka in odločanje v postopkih izdaje osebnih izkaznic in potnih listin.
Jožica Hojnik	referentka I	Vodenje postopka in odločanje v postopkih izdaje osebnih izkaznic in potnih listin; vodenje postopka in odločanje v postopkih zamenjave vozniškega in prometnega dovoljenja iz razloga spremembe osebnega imena, spremembe prebivališča, podaljšanja veljavnosti vozniškega in prometnega dovoljenja ter odjave vozila.
Alenka Jesenek	referentka I	Vodenje postopka in odločanje v postopkih izdaje osebnih izkaznic in potnih listin; vodenje postopka in odločanje v postopkih zamenjave vozniškega in prometnega dovoljenja iz razloga spremembe osebnega imena, spremembe prebivališča, podaljšanja veljavnosti vozniškega in prometnega dovoljenja ter odjave vozila.
Sonja Lorber	referentka III	Vodenje in odločanje v postopkih izdaje osebnih izkaznic, potnih listin, listin za tujce in orožnih listin; vodenje posameznih dejanj v postopku pred izdajo odločbe s področja osebnih stanj, tujcev, društev, orožja, streliva, javnega zbiranja, zbiranja prostovoljnih prispevkov ter pridobitve državljanstva RS, odreku državljanstvu RS in prenehanju državljanstva RS.
Emina Sejdinović	referentka III	Vodenje postopka in odločanje v postopkih izdaje osebnih izkaznic in potnih listin; vodenje postopka in odločanje v postopkih zamenjave vozniškega in prometnega dovoljenja iz razloga spremembe osebnega imena, spremembe prebivališča, podaljšanja veljavnosti vozniškega in prometnega dovoljenja ter odjave vozila.

ODDELEK ZA OKOLJE, PROSTOR, KMETIJSTVO IN DRUGE UPRAVNE ZADEVE

Uradna oseba	Naziv uradnika	Področje pooblastil
Melita Sušec	višja svetovalka I vodja oddelka	Vodenje postopka in odločanje v vseh postopkih s področja dela Upravne enote Ruše, razen za vodenje postopka in odločanje na področju prekrškov.
Tomislav Vauda	višji svetovalec I	Vodenje posameznih dejanj v postopku pred izdajo odločbe s področja okolja in prostora ter kmetijstva, gozdarstva in prehrane; vodenje in odločanje v zadeva s področja informacij javnega značaja.
Anica Rotovnik	višja svetovalka I	Vodenje posameznih dejanj v postopku pred izdajo odločbe s področja okolja in prostora.
Alenka Sračnik	svetovalka I	Vodenje posameznih dejanj v postopku pred izdajo odločbe s področja okolja in prostora.
Ksenija Novak	svetovalka I	Vodenje posameznih dejanj v postopkih pred izdajo odločbe s področja dela, družine in socialnih zadev ter kmetijstva, gozdarstva in prehrane.
Miloš Kukovič	višji svetovalec III	Vodenje postopkov v upravnih zadevah s področja dela, okolja, prostora, dela, družine, socialnih zadev, vojnih invalidov, vojnih veteranov, žrtev vojnega nasilja, kmetijstva z omejitvijo izdajanja odločb in sklepov, s katerimi se konča postopek.
Anica Hamler	višja svetovalka III	Vodenje postopkov v upravnih zadevah s področja kmetijstva, gozdarstva in prehrane z omejitvijo izdajanja odločb in sklepov, s katerimi se konča postopek.

Z dnem izdaje tega seznama preneha veljati Seznam uradnih oseb v Upravni enoti Ruše, ki so pooblašene za odločanje o upravnih zadevah in za dejanja v postopku pred izdajo odločbe številka 020-5/2024-1 z dne 6. 3. 2024.

mag. Barbara Šarh
načelnica UE